
※複数回答のために、比率が100％を超えるものもあります。

町民アンケートへのご協力、ありがとうございました

くらし、福祉、自然、平和輝く川棚町をみんなで

全町を対象にした「町民アンケート」に、昨年末まで３７７人の方

から回答をいただきました。みなさんのご協力に心よりお礼申し上げ

ます。アンケートの集計結果をお知らせいたします。

アンケートの結果と寄せられた要望などは、1月21日に山口文夫町

長に届けました。

福祉、自然、平和かがやく川棚町を―これからも頑張ります。

2015年１月 日本共産党川棚支部 電話0956-83－2398

６割が暮らしが大変に

最近の暮らし向きは

良くなった 0.5%
悪くなった 62.7%
変わらない 30.9%

苦しくなった原因は
売り上げが減った 4.3%
給料が下がった 8.3%
年金が下がった 41.3%
消費税８％で 49.1%
その他 2.1%

家計で負担が 大きいもの

税金 46.1% 国保税・社会保険料 45.1%
医療費 30.7% 後期高齢者医療保険料 21.6%
水光熱費 22.1% 介護保険料・利用料 31.7%
教育費 9.3% 家賃・住宅ローン 14.7%
食費 28.5% その他 1.9%

川棚町に力を入れて欲しいこと

暮らし・子育て
税金のムダ使いをなくす 61.9%
町営住宅の増改築 5.6%
保育料の軽減 9.9%
学童保育所の増説 5.1%
おたふく風邪の定期接種化 3.7%

産業・経済
派遣労働の改善 20.5%
雇用・失業対策 30.9%
観光産業の振興 17.1%
商工業の振興 17.3%
農漁業・林業の振興 15.7%
住宅リフォーム助成制度 17.1%
企業誘致の促進 31.7%

医療・福祉
国保税の引き下げ 44.8%
介護保険料・利用料の軽減 33.3%
後期高齢者医療制度の見直し 28.0%
特養ホーム・グループホームの増設 22.7%
福祉医療女性の現物給付 10.4%

教育・文化・スポーツ
30人以下学級実施 16.3%
通学路の安全対策 28.0%
自校方式の学校給食 5.1%
図書館の建設 26.7%
スポーツ施設の拡充 13.1%
文化施設の拡充 13.1%

安全なまちづくり
自然保護・環境対策 24.8%
産業廃棄物処理場対策 15.2%
生活道路の整備 18.4%
町内公園の整備・拡充 12.3%
福祉バスなど交通対策 36.5%
バリアフリーのまちづくり 14.9%

議員に望むこと

町政に町民の声をもっと届ける 39.7%

住民との懇談 15.2%
税金のムダ使いのチェック 53.9%
もっと勉強を 29.1%
議会の様子を知らせる 13.9%
その他 1.9%

石木ダム建設
強制収用ではなく話合いを

安倍政権の暴走政治ストップを

消費税10％について 集団的自衛権行使容認の

閣議決定について

原発について

強制収用賛成 11.2%
強制収用反対 43.7%
あくまでも話合いで解決すべき 31.2%
ダムが必要かどうか再検討すべき 48.5%
自然を壊してまで造るべきではない 48.5%
わからない 6.9%

賛成 13.3%
反対 43.2%
わからない 31.5%

賛成 1.6%
反対だが仕方がない 21.1%
反対　 29.1%
絶対反対 39.7%
わからない 1.3%

再稼働賛成 9.9%
再稼働反対 18.7%
原発は今すぐやめるべき 2.9%
原発は期日を決めてやめるべき 24.8%
わからない 11.2%


